

24 апреля  
Международный день солидарности  
молодежи



Международный день солидарности  
молодежи отмечается ежегодно с 1957  
года по решению Всемирной федерации  
демократической молодежи



День солидарности молодежи - это способ привлечения внимания к жизни и потребностям молодых людей, государственных органов, СМИ



День объявлен для поднятия и решения проблем социальной защиты молодежи, государственной молодежной политики, образования, культуры и досуга





В этот день особенно активно обсуждают  
защиту прав молодого поколения,  
обеспечение их интеллектуального и  
культурного развития, охрану здоровья  
детей и подростков



Легко ли быть  
молодым?



**«Вместе мы – сила!»**

Это программа молодежи. Главное здесь - призыв  
молодых людей к гражданской активности и  
солидарности в решении существующих проблем



Для каждого из нас должно быть абсолютно ясно одно - мы не можем, не имеем права стоять в стороне от решения молодежных проблем, ибо дальнейшее углубление кризиса молодежи грозит национальной катастрофой

**МОЛОДЁЖЬ,  
РАСКРОЙ СВОИ  
СПОСОБНОСТИ!**



**Международный день  
солидарности молодежи**

Пусть будет вечной  
юность ваша,  
Рассеет солнце  
грусти дым,  
Сегодня молодым,  
отважным,  
Тепло сердец мы  
подарим!

Придет пусть к вам  
на душу счастье,  
И праздник будет  
ваш широк,  
Друзей по жизни вам  
прекрасных,  
В делах любых, чтоб  
вышел прок!





Сегодня твой день,  
молодежь.

Не упусти  
возможность эту,  
Общественность ты  
растревожь  
И о проблемах  
поведай всему  
свету.

Ты говори, ты не  
молчи  
О том, что хочешь и  
мечтаешь,  
Путей ты легких не  
ищи,  
Чтоб цели добиться,  
нужно бороться

Молодым считается каждый,  
Кто духом молод и не пал.  
Кто не растратывает сил впустую  
Кто крепок и силен, как кристалл.  
Наша молодежь – это будущее!!!



Оставим проблемы и горячо поздравим  
всех кто молод –  
с Международным днем солидарности  
молодежи!

